

在这个激烈搏杀的市场中，庄家和散户永远是对立的双方，币的差价（高抛低吸）就是庄家的盈利来源，这种差价绝不是天上掉下来的馅饼，往往就是韭菜手中的钞票，韭菜在币圈中要生存，就必须面对庄家，作为一个老韭的你们，在分析、研究、资讯、资金上都不是庄家的对手，冰岛社区敢肯定这么说，但庄家哪怕穿有铁布衫，一样有不为人知的死穴，庄家最怕什么呢？庄家最怕你不看他！

对于庄家来说，散户不看他，庄家的一切表演都是徒劳的，这就是庄家的死穴，散户之所以斗不过庄家，是因为庄家深知散户的“贪婪与恐慌”，庄家的阴谋通过操盘手传递给韭菜，庄家可以让盘口别有洞天风起云涌，可以让K线图青面獠牙，只要你睁开眼睛看，你就会患得患失，你就会神魂颠倒，你就会惶惶不可终日。

在币圈这个大舞台上，庄家就是卖座的大明星，而韭菜则是忠实的观众，庄家在台上没天没日地尽情表演，但庄家没有观众的时候，也就预示着他生命的终结，要判断庄家的动作确实不容易，庄家如狡兔般来无影去无踪，坐庄虽只有“吸货、洗盘、拉升、出货”几步曲，但可不断玩出新花样。可以说，每一位庄家手法都不会完全相同，即使冰岛社区总结出100种洗盘手法，下次庄家又可创造出你见所未见、闻所未闻的101种手法，所谓道高一尺，魔高一丈。

庄家由于资金量大，吃进了满肚子的筹码，船大难调头，想潜逃并不那么容易。现在的韭菜也越来越精明，凭什么要我冒风险到高位去接盘？因此这场你存我亡的博弈中，庄家也并非每次都是胜利者，在冰岛社区这几年币圈中的经验，就发现了很多的庄家坐庄因为最后一个环节操作不成功，最后无法顺利出货。

在这种情况下，不要说赚钱，不赔或者少赔就算很不错了，于是有些庄家被套后，只好由短庄变长庄，长期靠对倒维持币价，债台是一步步升高，简直是度日如年，为达到顺利出货的目的，庄家在这一环节必定使出浑身解数，不择手段，出货环节的每一个细节都精心策划、妥善布局。

庄家怎么出货的？选择依据靠什么？

大盘处于强势的时候，是众多庄家首选的出货时机，大盘上涨的时候人气旺盛，人们追高意愿较强，这正好为庄家所利用，许多庄家在大盘下跌的时候勉强支持，一旦发现大盘走好，就刻意抬高，随后在大盘见顶之前设计出出货方案。

具体来说，大部分的庄家都是在大势向好时顺势将币价拉高，到行情的后期（一般是本轮涨幅的2/3处）就开始出货，最后导致大盘见顶回落，要想获得大盘的掩护对庄家来说并不是件容易的事，关键是要对大盘的走势、尤其是大盘何时见顶估计正确，庄家不像散户，看大盘当天表现不好一把就跑出来了，庄家必须要提前许多天预测见顶，以便早点开始出货，而币圈预测和天气预报一样，越提前就越不准，越到眼前就越准在大行情中常有庄家提前出货，出完货后大盘仍然热情奔放。

利好有可能是突如其来的利好，也有可能是庄家事先策划的利好，庄家都会用来利用它来引诱韭菜上当，让韭菜接上最后的一棒，庄家往往会借助于利好消息满天飞的时候而往外派发筹码，因为韭菜着急时，爱盲目追风，听说某个币种有利好，争先恐后跑来抢筹码。

庄家出货的时机也会选择在“题材”已经完全被挖掘，币价已经涨到了尽头之时，此时市场心态也达到了最佳时期，市场人气高涨，庄家超过盈利目标，拉升过程中已经比较轻松，这个时期是庄家出货的最佳时机，在市场炒作达到狂热的程度时，多数人失去理智，暴利蒙住了众多韭菜的眼睛，除了钱之外什么也看不到，早忘了“天量之后必有天价”的市圈常识，以至于把用高价买来的庄家抛出的筹码当宝贝看待，币价跌了也舍不得抛出，这种情形下，庄家偷偷地笑了。

庄家的高明之处在于将对大众情绪的调控与自己的炒作阶段巧妙协调起来，在吸筹阶段，让韭菜看空，主要利用传媒唱空，以便吸到廉价筹码，在拉抬和洗盘的初期，让散户对升势半信半疑，由于每次洗盘后结束都是向上突破[↑]升，到中后期，韭菜多头心态越来越明显和强烈，升不愿抛，跌当成吸纳好时机，此时养多成功，庄家出货没有人与他争跑道，同时，他抛出的筹码尽数为多头承接，账面利润套现成功。

出货之前，庄家往往会通过多次拉抬和洗盘形成坚定的多头信念，成就韭菜的信心，使所有抛币的人都后悔，而回调进场和待币不动的韭菜都赚钱。这样，所有人对此都深信不疑，持币者不愿抛，新生韭菜者则纷纷进场，把出货当洗盘回调时，庄家正找到了出货良机。

技术手段是庄家出货时用以迷惑技术派人士的很好工具，越是信得真，被骗得越实在。庄家多会利用技术走势设置多头陷阱形成假突破，假突破就是庄家利用技术手段来掩护出货的，在技术分析中有很多突破形态，如三角形的突破、矩形的突破等，庄家有时采用打破一个关键点位，形成突破的假象引诱部分投资者跟进，然后反

向操作达到出货目的。

比如说“虚拉出货”（所长的定义），简单地说，就是通过用少量资金拉高币价，吸引韭菜跟风买进，然后在高位出货，这种手法是庄家利用人性的弱点针对投资者盲目追高的心理玩出的骗术，令许多散户防不胜防，深受其害。

虚拉出货这种出货手段基本表现是在大盘人气高涨，群情激昂，买气最盛时，一般会采用这种出货方法。出货时，庄家主要利用利好传闻吸引买家，在上档每隔几个价位放上几笔大的卖单，然后趁人气鼎盛时，率先快速小批量买进，以此来刺激多头人气和买气，引诱跟风盘去抢上档的卖单，在币价快速上涨的过程中，庄家不知不觉地将筹码转换到中小投资者手中。

那么震荡行情中，庄家就不动了么？不是的，震荡行情庄家也可以在出货，也有是在准备拉盘，因为币圈是多个庄家的博弈，并不是一个庄的，绝对没有一个庄的，震荡出货是一种很自然的出货手法，庄家持仓比较高，不可能在短时间内凌厉杀出，采用这种出货方法，庄家需要有大盘和人气来配合。

庄家完成收集，将币价推至一定高度后完成派发较为困难，于是庄家便高抛低吸，或利用利好消息制造震荡行情，在大市走好之际庄家再推高并大举派发，在高价区反复制造震荡，让散户误以为庄家只是在整理而已，而庄家则在震荡中慢慢分批出货。

PS：希望在币圈价值持续爆发的前夕，冰岛社区同时也为币圈添一份微薄之力，同时，也希望同道中人可以一起共建社区，为区块链行业发展贡献自己的力量。谢谢所有关注冰岛区块链的币友，为你们打call，欢迎随时关注冰岛社区，与我们同在雾都者，可浊酒一杯，共叙区块链行业精彩未来！冰岛社区——一个专业，高效，敢于说真话的社区！